

Кто виноват и что делать

За 1992-2023 гг рост экономического развития, составил: в мире – 24%, в США – 44%, в России – 4%; Доля населения России в мире составляет 1,7%, а доля экспорта природных ресурсов составляет 40%.

За время реформ с территории России исчезло: 23 тысячи населённых пунктов, 24 тысячи промышленных предприятий, 25 тысяч школ, 5,5 тысяч больниц, 340 библиотек.

Россия занимает первое место в мире по запасам полезных ископаемых (32 – 40%) и десятое место по убыли населения. Рост численности населения за последние 33 года составил: в мире – 55%, в России – убыль 1%.

По доле валового внутреннего продукта на душу населения Россия занимает 60 место в мире.

Даже из этих небольших данных вполне очевидно, что Россия является умирающей страной, простым сырьевым придатком всего мира.

Куда мы идём? Мы покорно идём к гибели страны.

Кто виноват? Граждане России.

В чём главная причина трагической ситуации современного положения?

Основной причиной современного положения является глубокая аномалия поведения людей, бесконтрольно отдающих свою жизнь в руки других людей, крайне низкий уровень общественного сознания, добровольное и осознанное рабство большинства, совершенно не думающих о своём будущем. Имея власть, люди не хотят управлять своей жизнью, они не хотят быть хозяевами своей жизни. Выборы президента России 15-17 марта 2024 года это полностью подтверждают.

Имея полную власть в своих руках в форме избирательного права, люди не только не занимаются политикой, активным участием в управлении общественной жизнью, но они осознанно, добровольно и бесконтрольно отдают свою власть лицам, которых они избирают в органы государственного управления. По своему общественному положению все люди являются полными хозяевами своей жизни, но, отдавая свою власть и свою функцию общественного управления, они становятся абсолютными рабами своих избранников.

Живые люди превратились в управляемых манекенов, выполняющих чужую волю. Сегодня с таким народом можно делать всё, что угодно. Почему правители стран устраивают войны? Потому что народ не сопротивляется, не оценивает эти действия, а безропотно выполняет эти команды.

Сегодня всё человечество продало свою душу Дьяволу за сиюминутное удовольствие и личную безответственность за свою судьбу и судьбу своих детей. Буржуазия попросила у народа принять один «небольшой» закон политики - частную собственность на средства производства, безусловно, «во имя интересов всех трудящихся». А взамен она дала избирателям ограниченную часть народной власти в форме прямых выборов лиц в органы

государственного управления, тайну выборов, в нарушение общественного закона о соответствии и взаимозависимости права и ответственности, и «свободу» в форме полной распушенности и вседозволенности для нравственной деградации и полной безответственности всех избирателей. И народ с удовольствием принял этот опьяняющий наркотик.

К. Маркс писал: «Надо заставить народ ужаснуться самому себе, чтобы пробудить в нём мужество».

Почему имея власть, народ не хочет принимать активного участия в общественном управлении?

А потому, что наёмный работник у частного предпринимателя или государства – это раб, и он никогда не занимался и не будет заниматься политикой. Это было известно 2400 лет тому назад. В лучшем случае он прекратит работу или поднимет восстание, но эти мероприятия всегда были и будут подавлены. И сегодня все трудящиеся являются наёмными работниками. Только буржуазия, собственники средств производства являются действительно свободными людьми и чрезвычайно активно и успешно занимаются политикой.

Что является самым главным условием для выживания страны?

Самым главным условием выживания всего человечества является самоуправление, когда каждый человек является не только объектом, но в первую очередь, субъектом политики.

В. И. Ленин писал: «Мы должны втянуть в управление страной всё наше работающее население. Абсурдно думать, что коммунизм может быть осуществлён каким-либо меньшинством, какой-либо политической партией. Он может быть осуществлён только миллионами и миллионами трудящихся, после того как они научатся всё делать самостоятельно».

Политика – это управление общественной жизнью. Разделение и кооперация труда, обеспечение безопасности жизни привели к необходимости организации человеческого общества. Жизнедеятельность общества потребовала установления единых для всех производственно-экономических отношений между людьми, общих правил поведения, организации и управления социально-экономической деятельностью. В обществе каждый человек зависит друг от друга. И достижение личных целей возможно только при справедливой организации всего общества. Поэтому активное участие каждого человека в организации и жизнедеятельности общества, участие в политике является **необходимым** условием его личного благополучия.

Человек, который активно участвует в организации и управлении общественной жизни, является субъектом политики, является хозяином своей жизни. Человек, который не участвует в организации и управлении общественной жизни, является объектом политики, является рабом другого человека. Каждый диктатор делает то, что ему позволяют.

В. И. Ленин писал: «Раб, сознающий своё рабское положение и борющийся против него, есть революционер. Раб, не сознающий своего

рабства и прозябающий в молчаливой, бессознательной и бессловесной рабской жизни, есть просто раб. Раб, у которого слюнки текут, когда он самодовольно описывает прелести рабской жизни и восторгается добрым и хорошим господином, есть холоп, хам. Вот вы именно такие хамы, господа. Вся ваша образованность, культурность и просвещенность есть только разновидность квалифицированной проституции».

Что нужно сделать, чтобы каждый человек был субъектом политики?

Только одно, чтобы каждый человек был собственником и распорядителем своего труда, собственником и распорядителем основных производственных средств своей страны.

Главным документом, регулирующим производственно-экономические и общественно-политические отношения между гражданами страны является Конституция страны.

Конституция России является самой неудовлетворительной по своему содержанию в мире. Все её положения кардинально изменяют, записанные в ней же, основные принципы. Самое главное, она абсолютно не соответствует законам кибернетики, политологии, логики и социологии. Поэтому абсолютно необходима разработка принципиально новой Конституции. Но в практическом плане более реальны пошаговые действия коренного изменения действующей Конституции.

Какие основные положения необходимо внести в действующую Конституцию?

1. Конституция Российской Федерации и все изменения в ней принимается Федеральным Собранием и утверждается Президентом Российской Федерации.

2. Выборы лиц во все органы государственного и местного управления должны проводиться в форме открытого и поимённого голосования с обязательной публикацией в средствах массовой информации.

3. Все решения, принимаемые органами государственного и местного управления, должны приниматься в форме открытого и поимённого голосования с обязательной публикацией в средствах массовой информации.

4. Все общественные организации, включая профессиональные союзы, должны организовываться и регистрироваться районными органами государственного управления. Районные органы государственного управления обязаны обеспечить общественные организации помещениями, средствами связи и другими условиями, обеспечивающими их работу.

5. Право выбора кандидатов в депутаты районных органов управления должны иметь только общественные организации.

6. Выборы лиц в состав Районных комитетов народных депутатов должны проводиться гражданами района.

7. Состав Региональных комитетов народных депутатов должен формироваться из председателей Районных комитетов.

8. Состав Государственной Думы должен формироваться из председателей Региональных комитетов.

9. Оценка работы всех депутатов и Правительства должна проводиться по следующим показателям: продолжительность жизни, рост коренного населения, объём ВВП на душу населения, оплата труда по паритету покупательной способности. Руководители всех предприятий обязаны ежемесячно предоставлять каждому работнику отчёт об использовании его труда: на восстановление рабочей силы, на образование, на здравоохранение, на содержание государственных органов управления, на содержание армии, милиции, росгвардии, на накопление, на сохранение окружающей среды, на развитие экономики и т.д.

Все положения Конституции, противоречащие данным предложениям, должны быть исключены.

Катков В. И.
Заслуженный работник энергетики
Лауреат премии газеты «Советская Россия»
10.12.2024